

## 7月27日,洛阳网友“倾城公主”要去北京展示才艺,希望大家出点子上《星光大道》,3分钟咋展示洛阳美



□记者 蔡艳丽 许晓洁

6月27日,洛阳网友“倾城公主”参与录制了央视的《向幸福出发》。7月27日,她将再次出发去北京,参与录制老毕主持的《星光大道》。能在央视展示自己,展示洛阳,“倾城公主”激动不已,但是她却因此犯了难。

“倾城公主”宁舒婷在户外练瑜伽。(照片由本人提供)



### 咱洛阳人要上《星光大道》啦

近日,洛阳网洛阳社区上一则名为“网友‘倾城公主’参加央视《星光大道》,如何展示家乡?大家一起来帮帮”的帖子,引起了本报记者的关注。

昨日下午,本报记者联系了“倾城公主”宁舒婷,发现她正在犯难呢。

“其他的我早就准备好了,现在最担心的就是‘家乡美’环节。”宁舒婷告诉我们,《星光大道》的每个参赛者都需要参加4个环节的演出,其中的3个环节她早已胸有成竹,准备了歌曲、瑜伽、肚皮舞,然而第3环节的“家乡美”却让她犯了难。

### 3分钟时间,怎样展示洛阳美

我们了解到,宁舒婷现在有一个初步的想法:以河洛晨景为选题,背后的大屏幕配上代表洛阳形象的龙门石窟、白马寺、洛阳新区美景等图片,她自己则在屏幕前练瑜伽。

“晨练时,有人练气功,有人舞太极,有人弹琵琶,再有两个穿红肚兜的小娃娃下象棋,画面很清新,跟洛阳的气质也相符。”宁舒婷说,在这个环节还剩二三十秒的时候,她将把带有洛阳特色的唐三彩、杜康酒等礼物送给现场观众,在展现洛阳的美丽、和谐以及洛阳人幸福生活的同时,让全国观众近

距离感受洛阳人的热情、好客。“其实我的这个想法也不很成熟,希望大家帮忙出点子。”宁舒婷说。

读者朋友,宁舒婷登上《星光大道》的舞台,是展示洛阳和洛阳人精神风貌的一次机会。在3分钟之内,她如何在全国观众面前展示洛阳美,让更多人更好地了解洛阳?如果你有更好的创意或者建议,如果你愿意和宁舒婷一起在央视的舞台上展示洛阳美,请登录洛阳网或者拨打66778866参与讨论,我们热切期待您的关注和参与。

## 帮女儿找个洛阳女婿 让她早点儿回家

□记者 马菁华 实习生 谭笑

“女儿一个人在北京工作,身边也没有合适的男孩子,所以我想在洛阳给她找一个男朋友,让她早点儿回家。”昨日,家住涧西区的李女士致电本报,说出自己的愿望。

李女士的女儿很优秀,每次说起她,李女士都很自豪。李女士说,女儿是心理学本科毕业生,目前在北京从事教育工作,她最大的优点是善解人意,“还是个非常孝顺的孩子。”李女士说,每次想到女儿独自在外打拼,她都很心疼。“女儿特别爱学习,工作之余最大的乐趣就是读书和上培训班,给自己充电。”可李女士觉得,女儿今年28岁,总这样下去不是个事儿,“她总要有家庭,有生活”。于是,李女

士开始为女儿张罗终身大事。

之所以想找个洛阳小伙子,李女士也有“私心”,她不想让女儿一个人在外漂泊了。“让她早点儿回家,洛阳是老家啊,回来是最好的。”李女士说,她事先已经征得了女儿的同意,女儿表示,如果在洛阳能够找到自己的白马王子,她愿意回到洛阳安家。

李女士说,女儿身高1.63米,希望女儿的男朋友身高最好在1.7米以上,有一份稳定的工作。当然,她最看重的还是人品,希望为女儿找个好人。

亲爱的读者,如果您身边有符合李女士要求的单身男士,不妨拨打本报热线66778866,说不定,一对有缘人就在大家的帮助下走到一起了。

## 谁能帮我找到《车轱辘花》

20世纪90年代初,以市民刘女士的奶奶为原型的电视剧在央视热播,如今,刘女士想找到这部电视剧的影像资料,找回有关奶奶的记忆

□记者 马菁华 实习生 谭笑

“奶奶去世12年了,我们都很想念她,真想好好再看看那部电视剧。”昨日,安乐园狮子桥村的刘女士拨打本报热线电话,希望得到帮助。她说,20世纪90年代初,洛阳籍导演赵路执导了一部以她的奶奶为原型的电视剧《车轱辘花》(又名《媳妇》)。近20年过去了,她想找到这部电视剧的影像资料,却非常困难。

“我奶奶叫史琴,一辈子勤劳能干,孝敬老人,教育子女,是我们这里远近闻名的好媳妇。”刘女士说。当年,一名记者为奶奶写下了长篇报道,最终导演赵路将奶奶的故事

搬上了荧幕,在央视一套、二套、三套播出。“那时我还很小,只记得爸爸和村里的好多夫人都参加拍摄了。”刘女士说,电视剧播出时,村里还没有条件把这部片子录下来,大家很遗憾。如今,刘女士的奶奶已去世12年,刘女士一家对老人的思念越来越强。为了找到这部电视剧的影像资料,刘女士搜遍了网络,最终只找到了几段小片段。

现在,刘女士想向读者们求助,寻找这部承载着全家人思念之情的电视剧影像资料。“如果能找到,我们要好好地保存它!”刘女士说。

亲爱的读者朋友,如果您能够帮助刘女士,请您致电本报热线66778866。



### 失主看过来

7月19日晚,谭先生在出租车上捡到一串标致车车钥匙,请失主拨打电话13903794886联系认领。

7月20日晚,姚先生在出租车上捡到一串钥匙,上面共有7把钥匙,请失主拨打

电话15515355598联系认领。

宋先生在绿都阳光小区附近的沙堆里捡到王秀香的身份证,请失主拨打电话61892255联系认领。

(敬芳 整理)



- 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。